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ATA N" . OO2/2OL9 002' Sessão Extraordinária da lilona Legrislatura
da Câmara Municipal. de Presidente Médici-RO.

Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais

Vice-Presidente : Gesae]. Alves

Primeiro Secretário: ilosé Àntônio de souza

Segundo Secretário: Anüônio Francisco Bêzêra

Às Nove horas e nove minutos (09:00 horas), do dia 06
de Eevereiro do ano de dois mil e dezenove, reuniram-
se no Plenário "Cacilda Penha de àbreu"í nas
dependências da Câmara Municipal de Presidente
Médici/RO, situada na Rua Padre Adol-fo, no 2.590, para
dar inicio a 02' (Segunda) Sessão Extraordinária da 9"
(nona) Legislatura dest.a Casa de Leis, sob a

Presidência do Excel-entissimo Senhora Presidente,/Maria
Custódio V.S Novaes , que após cordiais cumprimentos a

todos os presentes, fez a oração de agradecimento a

Deus pela abertura dos trabalhos do dia, ato este
cumprid.o. Em cont.inuidade aos trabalhos, a
ExcelentíssjJta Senhora Presidente eIB seguida solicitou
ao 2o (Segrundo) Secretário Vereador troirn da t"laquina que
procedesse a charnada dos SenhoreE Vereadores, não

Err ato continuo ahavendo Quórun, proloaga 20 minutos.
ExcelentíEEi:na Senhora Presidente solicitou ao
2" (Segundo) Secretário Vereador Toim da I'táguina que
realizasse a chamada dos Senhores Vereadores novamênte
que por sua vez confir:stou a Presença de 6 (seis)
vereadores:Antônio Francisco Beserra, Benito Alves da
Cruz,Gesael Al-ves, Handerson Brito dos Santos, Maria
Custódio Venâncio da Silva Novaes e Mario Cesar Nunes.
Havendo Quórum Legal A Vereadora/Presidente Eodinha
(PSD), às 09 horas 15 min. (nove horas e quinze minutos)
decfarou aberta a O2a Primeira Sessão Extraordinária
da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Médici-
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RO. A Presidente justifica a ausência do Vereador:
Amauri1io Francisco de ,Jesus que já havia avisado na
sessão anterior que estaria fora do município. Em ato
contínuo A Presidente/Vereadora Maria Custódio V.S
Novais soJ.icitou ao 2o Secretário para que o tnêsmo
efetuasse a leitura do Oficio Circular
N"002/GAB /e,Ítlu/ZOt9 convocação Extraordinária, a
Presidente Maria Custódio V.S Novais fez a l-,eitura
do Oficio Circular n"003/2019 de convocação da
Sessão So1ene. A Presidente Maria Custodio V.S Novais
colocou em discussão a Ata r1o 001 da 01o Sessão
Extráordinária que foi aprovada por unanimidade de
votos dos senhores vereadores presentes, ern segrrida fez
leitura dos Projetos de Lei em Pauta 001, OO2, 003
e OO4/20L9 e de Autoria do Poder Executivo
Municipal.. A Presidente/Vereadora Maria Custódio V.S
Novais. A Presidente Maria Custodio V.S Novais, cofoca
em discussão e votaÇão o parecer da Comissão Especial
do Projeto de Lei N'001/2019 de autoria do Poder
Executivo, sendo aprovado por unanimidade de votos dos
senhores vereadores presentes. O Projeto foi cofocado
em discussão e votaÇão em 1o turno, sendo aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes.
A Presidente Maria Custodio V.S Novais, cofoca em

discussão e votação o parecer da Comissão Especiaf do
Projeto de Lei N"002/2019 de autoria do Poder
Executivo, sendo aprovado por unanimidade de votos dos
senhores vereadores presentes. O Projeto foi cofocado
em discussão e votaÇão em 1o turno, sendo aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes.
A Presidente Maria Custodio V'S Novais, coloca em

discussão e votação o parecer da Comissão Especial do
Projeto de Lei N"003/2019 de autoria do Poder
Executivo, sendo aprovado por unanimidade de votos dos
senhores vereadores presentes. O Projeto foi colocado
em discussão e votaÇão em 1o turno, sendo aprovado por
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unanlmidade de votos dos senhores vereadores presentes.
A Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca em

discussão e votação o parecer da Comissão Especial do
Projeto de Lei N"004/2019 de autoria do Poder
Executivo, sendo aprovado por unanimidade de votos dos
senhores vereadores presentes. O Projeto foi cofocado
em discussão e votação em 1o turno, sendo aprovado por
unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes -

O 20 (segundo) Secretário pediu o int.ersticio de 24
horas e sendo aprovado cofocar em votação
englobadamente, aprovado por unanimidade de votos dos
vereadores presentes. A Presidente Marla Custodio V.S
Novais coloca em discussão e votação englobadamente os
projetos de Lei 001,002,003,004/20L9 de autoria do
Executivo Municipal, sendo aprovados por unanimidades
de votos dos senhores vereadores presenLes em 2o turno.
Em seguida a Vereadora,/Presidente Maria Custódio V.S
Novaj-s (PSD) passou para as consideraçÕes finais e, em

ato continuo, em nome de Deus, deu como encerrada às
09:42hs, a 02" (Segunda) Sessão Extraordinária da
Câmara Municipal de Presidente Médici - Rondônia. Eu,
Elízzie Daiane Porfirio Bezerra, Assessor de Einanças
e Orçamento, Recursos Humanos e Geral- Pessoal,
transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da
verdade, para tanto, a Mesa Diretora e demais
Vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta
Sessão, assinam as páginas enumeradas da presente

PÚIINÀRIO \\CACII,DÀ PENEA DE EBREU', 06 DE TE\IEREIRO DE 2019.
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